
 
 

  
   ATA DA 579.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE JUNHO DE 2022  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA  APARECIDA DE MATOS VASCONCLEOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  

Aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 579.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de 
Freitas Júnior. Vereador Ausente Laércio Leandro da Silva. Foi feita a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 
30 de Maio de 2022. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que 

será incluído na Ordem do Dia da presente sessão o Projeto de Lei n.º 34/2022, de 27 de maio de 
2022, de autoria do Poder Executivo que “Dá denominação de “Marcos Guilherme Borges 
Rodrigues”Marquinhos – a Arena Esportiva SP, localizada na Rua Álvaro Conterato. Ato 
contínuo foi feita a leitura dos seguintes ofícios da Prefeitura Municipal: N.º149/2022, em 
resposta ao requerimento n.º 068/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida da Matos 
Vasconcelos; N.º 150/2022, em resposta ao requerimento n.º 66/2022, de autoria do Vereador 
Nelson Antonio de Freitas Júnior; N.º 156/2022, em resposta ao requerimento n.º 060/2022, de 
autoria do Vereadora Giseli Moraes; N.º 157/2022, em resposta ao requerimento n.º 67/2022,  de 

autoria da Vereadora  Joisiany Ceber Anselmi; Da Delegacia de Polícia do Município de Tupi 
Paulista, em resposta ao requerimento n.º 65/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos;  Da Associação Comercial e Empresarial de Tupi Paulista, informando os 
Senhores Vereadores sobre a programação de eventos no mês de junho de 2022. Foi feita a leitura 
do Projeto de Lei n.º 35, de 01 de Junho de 2022, de autoria do Poder Executivo que Abre no 
orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências e havendo requerimento 
de urgência especial assinado por todos os Vereadores o mesmo será incluído na Ordem do Dia, 
da presente sessão. Em seguida passou-se para apreciação dos requerimentos.Após a leitura foram 

postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados os seguintes 
requerimentos: N.º 081/2022, de autoria dos Vereadores Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava e José Silveira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre a área 
de esporte em nosso município; N.º 082/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a interrupção 
do projeto social relativo as aulas de Skate em nosso município. A seguir passou-se para a leitura 
das indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 

indicações: N.º 110/2022, de autoria dos Vereadores Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava e José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade algumas melhorias no Estádio Municipal “Belmar Ramos “; 
N.º 111/2022, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade, o conserto da geladeira do 



 
bebedouro de água instalada na Quadra do Campo de Futebol conhecido como “Boca Seca”; N.º 
112/2022, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade, a capina e  limpeza do 

terreno localizado na Rua Adel Arbid, na altura do número 158, no Residencial Hosoume, nas 
imediações do Matadouro Vergílio Pompílio; N.º 113/2022, de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para a 
instalação de equipamento visando  a disponibilização de sinal “Wi-Fi”, no Ginásio de Esportes 
“Sebastião Inácio do Amaral”; N.º 114/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos visando a aquisição de 
uniformes de vôlei e futebol de salão e campo para o setor de Esportes de nosso Município, bem 
como para toda a comissão técnica e professores envolvidos com a área do esporte; N.º 115/2022, 

de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal, para que destaque ou contrate um servidor público para trabalhar 
exclusivamente como zelador do Estádio Municipal “Belmar Ramos”, assim como do Ginásio 
Municipal de Esportes “Sebastião Inácio do Amaral” e também da pista de Skate. A seguir 
passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores José Silveira, 
Nelson Antonio de Freitas Júnior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joana Aparecida 
Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. 

Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão por 05 
(cinco) minutos. Reaberta a sessão com a presença de todos os Vereadores reiniciou-se os 
trabalhos Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado 
por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N.º 34, de 27 de 
Maio de 2022, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 
34/2022, de 27 de maio de 2022, de autoria do Poder Executivo que “Dá denominação de 
“Marcos Guilherme Borges Rodrigues”Marquinhos – a Arena Esportiva SP, localizada na Rua 
Álvaro Conterato, e  ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal.Votaram favoravelmente ao 
projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o Projeto de Lei N.º 34, de 27 de Maio de 2022 de autoria do Poder 
Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 34/2022, de 27 de maio de 2022, de 
autoria do Poder Executivo que “Dá denominação de “Marcos Guilherme Borges 
Rodrigues”Marquinhos – a Arena Esportiva SP, localizada na Rua Álvaro Conterato, está 

aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 035, de 01 de 
Junho de 2022, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n.º 035, de 01 de Junho de 2022, de autoria do Poder Executivo. Foi 
posto em discussão o Projeto de Lei n.º 35, de 01 de Junho de 2022, de autoria do Poder 
Executivo que Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências e 

ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os 
Vereadores, Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 
que o Projeto de Lei n.º 35, de 01 de Junho de 2022, de autoria do Poder Executivo que Abre no 



 
orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências, está aprovado. A seguir 
passou-se para a Explicação Pessoal. Usou da palavra a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Em seguida 

o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 13 de Junho de 2022 às 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo 
declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme 
será assinada.    
             

  Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

            

 Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   

 
             Giseli Moraes - 2.ª Secretária  
      

      Roselaine Barca  - Coordenador Administrativo 


